

Tájékoztató és felhívás a nyírségi vihar károsultjainak segélyezésével kapcsolatban

A Nyírségben bekövetkezett

járványos ács a tornádószzerű vihar okozta károk enyhítése céljából a Magyar Unió vezetői, az érintett Tiszavidéki Egyházterület az ADRA kárzárás szűzfogásban támogatni kívánja mindazon testvéreinket, akik számára ez a nyári szomorúságot, aggodalmat és sok nehézséget hozott.

A helyi

lelkisítők, Szilasi Zoltán és

Pácsi László testvérek azonnal hozzájárítottak a károk felméréséhez, illetve tevékenyen vettek ki részüket a helyreállításban és a testvérek támogatásában. Adventista gyülekezeteink vannak Nyírbogdányban, Nyírtúrán, Kemecsen és Nyírpazonyban. Tekintve azonban, hogy 33 települést érintett a krízishelyzet, támogatni szeretnénk a károsult falvakban élő, kárt szenvedett testvéreinket is.

2009. június 13-án

országos adománygyűjtésre hívtuk a gyülekezeteket. A beérkezett adományokat a károsult családok, testvérek megsegítésére fordítjuk. Folyamatosan érkeznek a támogatások, melyek szünet nélkül kerülnek szállításra. További, egyeztetve a helyszínen létrehozott Viharkár Bizottsággal (Bokor Ferenc, Pácsi László, Szilasi Zoltán) hatékony segítségnyújtást szervezünk meg.

A

helyreállítás munkálatai során felmerül, hogy a testvéreknek fontos lehet a segítségükre van szükségük. Ezért kérjük mindenkit, aki segíteni tud és tetőfedő, ács vagy közműves szakember, illetve járatos a károsult munkájában, hogy támogassa a bajba jutott embereinket! Jelentkezésüket folyamatosan várjuk e-mail címenként (adrahungary@adra.hu) vagy levélben (Bp. 1171 Borsfa u. 55.) a június 20-án meghirdetett fontos munkájára felhívásunk kitöltését adatlapján keresztül, mely letölthető a innen is.

Kérjük

mindenkit, hogy imájában emlékezzen meg a nehézségekkel küzdő testvérekről, családjairól, és lehetőségük esetén adományaival is segítsen a helyreállítás munkálatait, melyeket az alábbi bankszámlaszámra várunk, "Nyírségi vihar" megjegyzéssel:

ADRA Segélyezési Alap: OTP Bank Rt.

11707024-20430928

Â

BakosnÃ© ZohÃ¡jn TÃ¼nde

Ã¼gyvezetõ igazgatÃ³